	UBND HUYỆN THANH HÀ

PHÒNG GIÁO DỤC & ĐÀO TẠO


Số: 41/PGD&ĐT-THCS
V/v hướng dẫn tham gia cuộc thi sáng tạo Khoa học kỹ thuật dành cho HS trung học năm học 2013-2014
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Thanh Hà, ngày 05 tháng 12 năm 2013


Kính gửi các trường THCS:  Tân An, Thanh Hải, Liên Mạc, Thanh Xuân, 

Tiền Tiến, Chu Văn An, Vĩnh Lập, Thanh Sơn.
Thực hiện Công văn số 1603/SGD&ĐT-GDTrH ngày 02/12/2013 và Công văn số 1609/SGD&ĐT-GDTrH ngày 03/12/2013 của Sở GD&ĐT Hải Dương về việc hướng dẫn Kế hoạch tổ chức thi sáng tạo khoa học kỹ thuật dánh cho HS trung học năm học 2013-2014, căn cứ kết quả cuộc thi sáng tạo kỹ thuật cấp huyện dành cho HS THCS, Ban tổ chức đã lựa chọn 8 trường THCS có sản phẩm để dự thi tỉnh, Phòng Giáo dục và Đào tạo Thanh Hà lưu ý các đơn vị thực hiện tốt một số nội dung sau:

1. Thực hiện kiểm tra, tu chỉnh dự án và hồ sơ dự thi. Quy định về hồ sơ theo Công văn số 1603/SGD&ĐT-GDTrH ngày 02/12/2013 (Riêng Quyết định thành lập đội tuyển dự thi, danh sách dự án đăng ký dự thi, phiếu báo xếp loại hạnh kiểm, học lực của học sinh nhà trường không phải nộp). Mỗi dự án nộp kèm 05 bản thuyết minh phô tô.
* Quy định thành phần và thời gian nộp hồ sơ: Mời đ/c Phó HT nhà trường mang hồ sơ về phòng GD&ĐT nộp vào 13h 30’ ngày 9/12/2013 và nhận kế hoạch triển khai dự thi ngày 25/12/2013 tại THPT Hồng Quang - TP Hải Dương.

2. Chuẩn bị gian trưng bày tại Hội thi: Thực hiện theo Công văn số 1609/SGD&ĐT-GDTrH ngày 03/12/2013.
3. Đưa học sinh đi thi tại THPT Hồng Quang - TP Hải Dương.

Thành phần: Gồm đại diện Ban Giám hiệu nhà trường, giáo viên hướng dẫn, học sinh (hoặc nhóm HS) là tác giả của dự án. Yêu cầu nhà trường cử giáo viên đưa đón học sinh an toàn, đảm bảo thời gian và thông báo với gia đình học sinh về nội dung thi.

Căn cứ vào điều kiện thực tế, nhà trường hỗ trợ kinh phí cho dự án và các thành viên tham gia cuộc thi theo quy định hiện hành.
Nhận được công văn này, phòng GD&DT yêu cầu nhà trường nghiên cứu tổ chức thực hiện nghiêm túc để cuộc thi đạt kết quả cao./.
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